



SVEČANO OTVORENE 73. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

# U sljedećih 46 festivalskih dana publici će ponuditi više od 60 sjajnih izvedbi

**U**z stihove "Himne slobodi" i podizanje zastave Libertas u nedjelju su ispred crkve sv. Vlaha svečano otvorene 73. Dubrovačke ljetne igre, koje će se do 25. kolovoza održavati na gotovo 20 scenskih i ambijentalnih lokacija Grada.

U ceremoniji otvaranja, u režiji Aide Bukvić prema scenariju koji potpisuje zajedno s dramaturginjom Marijanom Funić, sudjelovali su članovi Festivalnog dramskog ansambla Oleksandra Barstok, Boris Barukčić, Amar Bukvić, Nikša Butijer, Gloria Dubelj, Marin Klišmanić, Andrej Kopčok, Nataša Kopeč, Nika Lasić, Veronica Mach, Maro Martinović, Perica Martinović, Frano Mašković, Kristijan Petelin, Anđela Ramljak, Maria Shtofa i Dražen Šivak te studenti glume Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu Vid Čosić, Tomislav Dunder, Aneta Grabovac, Anja Jogunica, Lovro Juraga, Nikolina Krupec, Filip Lugarić, Lidi-



ja Penić Grgaš, Marijana Prokl, Roko Protić, Lucija Rukavina, Marin Stević, Ema Šunde, Korana Ugrina, Lana Ujević i Vanesa Vidaković Natrlin. Uz Dubrovački simfonijski orkestar pod ravnanjem maestra Ivana Huta, otvaranje 73. Igara svojim nastupom uveličali su sopranistica Kristina Kolar i četiri zbora, Zbor Libertas, Akademski zbor Pro musica iz Mostara, Dubrovački komorni zbor i Zbor Blasius, a svoj je nastup tradicionalno zabilježio i Fol-

klorni ansambl Lindo.

U 46 nadolazećih festivalskih dana Igre će brojnoj domaćoj i inozemnoj publici ponuditi više od 60 sjajnih dramskih, glazbenih, plesnih, folklornih i drugih izvedbi na gotovo 20 scenskih i ambijentalnih lokacija Grada, a već jučer, 11. srpnja, u atriju Kneževa dvora glazbeni program otvorili su španjolska sopranistica Nuria Rial i ansambl Accademia del Piacere, predvođeni Fahmijem Alqhaijem.

Ulaznice za sve festivalske programe dostupne su preko mrežnih stranica [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr) ili servisa [www.ulaznice.hr](http://www.ulaznice.hr) te na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1), svakim danom od 9 do 21.30. Kupnjom karticama Ma-

**Otvaranje Igara svojim su nastupom uveličali sopranistica Kristina Kolar i četiri zbora**



stercard® i Maestro® ostvaruje se 10 % popusta, a kupnja u iznosu višem od 500 kn donosi vaučer za 30 % popusta na festivalske suvenire.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori. **T.K. ■**